

贵园南里社区举办“幸福亦庄·永远的爱”社区居民金婚庆典活动

10对金婚夫妇社区广场秀恩爱

“一晃结婚五十年了。”10月13日上午,家住贵园南里社区的赵宝芳夫妇和社区其他9对夫妻在亦庄文化广场上一同庆祝金婚。据悉,这就是由大兴区亦庄镇贵园南里社区主办、大兴区心星蓝图服务发展中心承办的“幸福亦庄·永远的爱”社区居民金婚庆典活动。

当天,在近百名邻居的见证下,10对金婚夫妇在柔和婉转的音乐声中一起走上红毯、步入庆典现场,幸福地回忆他们那个年代、属于他们的爱情故事。“我是一介绍认识的,看他人老实,谈了一年多就结婚了。”杨慎云和赵宝芳夫妇是通过相亲认识,虽然已携手数十年,但说起夫妻恩爱的秘诀,杨慎云仍有点不好意思:“夫妻没有隔夜仇,有什么矛盾都说出来,在教育子女上达成共识,不当着孩子吵架。”



老夫妻有着共同的爱好,喜欢遛弯,“边遛边聊,说的也都是些家长里短。”

据悉,为提升“孝老敬亲”社区文化品牌建设,营造尊老爱老、孝老敬亲的好风



气,助推社区家庭婚姻美满度,贵园南里社区党支部连续三年举办社区居民金婚庆典活动。迄今为止,贵园南里社区已为社区105对老人举办了隆重的金婚庆

典。如今,这项活动已经成为社区居民热切期盼的一项凝聚人心的特色活动,极大提高了居民的幸福感和满意度。

文并摄/记者 南娟娟



老少同场竞技 幸福指数飙升

9月29日,由大兴区文化委员会主办的“多彩大兴魅力绽放”群众文化风尚季历时一个月后圆满落幕。活动期间,参与群众近2400人次,竞演作品272个,演出内容涉及舞蹈、声乐、朗诵、器乐、曲艺等,从古稀老人到10岁孩童都参与了进来。

经过初赛、复赛和决赛的激烈角逐,共4支队伍获得了奖项:大兴区兴丰街道枫华艺术带来的《金达莱盛开的地方》获得了最佳舞蹈奖,大兴区荣华之声合唱团的《怀念战友》获得了最佳合唱奖,大兴区兴丰街道清城艺术团的《新航城烟雨》获得了最佳歌曲奖,大兴区北京熊璞舞蹈艺术中心的《鱼儿乐》节目获得了最佳创意奖。

兴丰街道清城艺术团的领队石澄心告诉记者:“我们很珍惜有这样的机会登上这样专业的舞台,让我们展示自己的爱好与梦想!”在她看来,表演者们所呈现的不只

是单纯的歌舞,更多的是表达快乐、健康和生活的态度。“导演组还认真地帮助我们二度创作作品,使我们的演出得到了提升。”石澄心高兴地说。

此次的风尚季活动以时代龙湖天街的预热“快闪”为开启,进入决赛的8支队伍的节目均经过了艺术包装,为观众带来更加精彩的视觉体验。据悉,此活动仅仅是区文委开展的各项活动中的一个。今年以来,全区已累计开展各类文化艺术活动2387场次,30余万人次参与其中。区文委一方面加强区域联动,开展了2017“群星璀璨都市风采”京津沪渝四直辖市精品节目巡演;另一方面,加强与专业院团的合作,邀请北京交响乐团举办“不忘初心筑牢底线”红色经典交响音乐会等活动,进一步提高了新区文化活动的品质。

文/实习记者 纪婉莹
供图/大兴区文委



大兴观众热捧红色交响乐

10月17日,以“不忘初心·继续前进”为主题,喜迎党的十九大专场音乐会在大兴剧院大剧场隆重举行。《红旗颂》、《红色娘子军》等多首耳熟能详的经典作品在大剧场内响起。据悉,本场音乐会由享有“首都明珠乐团”美誉的北京交响乐团演奏,青年指挥家张冰冰担任现场指挥。本次活动由大兴区文化委员会、大兴区委教育工作委员会联合主办,大兴区文化活动服务中心承办。

此次音乐会共计演奏了九首曲目,北京交响乐团团长孟海东告诉记者:“今天的演出经过精心的准备,选取了观众们耳熟能详又鼓舞人心的曲目,希望在十九大召开前夕



营造一种喜庆的氛围。”随着最后一曲《希望的田野》演奏完毕,现场响起热烈的掌声,指挥家张冰冰返场为现场观众演奏了《歌唱祖国》,观众们随着演奏家们的伴奏唱了起来。

据悉,此次音乐会同时作为大兴区文委、大兴区教委联合主题党日活动,为进一步打造文教结合做出努力。近年来,大兴区文委、教委还联合打造了“传统文化进校园·共践社会大课堂”系列活动,设置了京剧特色课程、诗朗诵会等,旨在通过优秀传统文化熏陶和感染学生,促进他们的全面发展和健康成长。

文并摄/实习记者 纪婉莹